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Fousek vyjádřil spokojenost s celkovou organizační úrovní utkání na Andrově stadionu, kde
jej sledovalo přes 12 tisícovek fanoušků. Fousek řekl, že FAČR vynaložila na zdárnou
organizaci utkání maximum energie a úsilí.

„Finále MOL Cupu je z hlediska organizační náročnosti jednou z nejnáročnějších
jednorázových sportovních akcí v Česku vůbec a jsem velmi rád, že se letošní ročník v
Olomouci obešel bez jakýchkoliv excesů a výraznějších komplikací. Na přípravu utkání
nebylo mnoho času, o to intenzivnější musela být. Po finálových zápasech v letech 2022 a
2024 jsme čelili kritice, finále v r. 2023 bylo naopak zatím považováno za nejlepší v historii
a je dobře, že jsme na něj navázali. Středeční zápas v Olomouci se obešel bez
bezpečnostních incidentů, diváckého násilí či vstupu fanoušků na plochu a uskutečnil ve
velmi důstojné atmosféře. Celkově považuji utkání Sigmy se Spartou za skvělou reklamu
pro český pohár. Dostávají se k nám velmi pozitivní ohlasy z mnoha stran, v čele s naším
hlavním partnerem - společností MOL,“ řekl Fousek.

Klíčová pro organizační zvládnutí turnaje byly podle Fouska dobrá spolupráce FAČR s oběma kluby,
pořadatelskou službou, Policií České republiky a složkami Integrovaného záchranného systému.

„Šlo o týmovou spolupráci, každá složka má na vysoké úrovni finále zásluhu. Asociace
přijala veškerá opatření a udělala naprosté maximum pro zajištění bezpečnosti všech
diváků na stadionu, což znamenalo absolutní prioritu. Logicky tomu odpovídaly i zvýšené
náklady, které FAČR na organizaci a zajištění utkání proti předchozím rokům vynaložila.
Při zpětném ohlédnutí se ale nepochybně vyplatilo významné navýšení počtu členů
pořadatelské služby přímo na stadionu, kteří pomohli k zajištění bezpečného prostředí pro
všechny diváky na stadionu,“ řekl Fousek.

Chválil také vynikající atmosféru přímo na stadionu a podporu obou fanouškovských táborů. Na
stadion dorazilo 12.014 diváků. „Fanouškům Olomouce i Sparty přímo na stadionu patří velký
dík, mají velkou zásluhu na výborném vyznění finále. V drtivé většině finálového zápasu se
chovali slušně a respektovali stanovená pravidla,“ řekl Fousek.

Ocenil i další aspekt utkání: televizní prezentaci v podání Oneplay, od letošní sezony vysílatele MOL
Cupu. „Myslím, že také fanoušci u televize měli z kvalitně zpracovaného přenosu zážitek,“
dodal Fousek, který zároveň popřál mnoho úspěchů Sigmě Olomouc ve 4. předkole Evropské ligy
UEFA. Do této fáze evropské klubové soutěže bude vítěz letošního ročníku MOL Cupu nasazen.
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